## PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES Pregão Eletrônico - 025/2025

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
RYJO PLASTIC DO BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO PRODUTOS PLASTICOS LTDA	00.425.569/0001-07	19/05/2025 - 11:09:28	Esclarecimentos	Não Respondido	
Questionamento: Referente ao escorregador o fornecedor precisará montar? mesmo se o objeto não precisar de ferramentas e for de encaixe?					
Resposta: Não Respondido					
RYJO PLASTIC DO BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO PRODUTOS PLASTICOS LTDA	00.425.569/0001-07	19/05/2025 - 11:08:31	Esclarecimentos	Não Respondido	Sem título.png
Questionamento: Referente ao item 23 - tunel o edital está com um valor abaixo do que normalmente é pedido e por não ter uma descrição clara talvez haja uma confusão dos licitantes na hora de apresentar seus preços. Em anexo estão 2 modelos por gentileza solicito que seja apontado qual é o que a administração deseja comprar., Arquivo Anexo: Sem título.png					
Resposta: Não Respondido					
RYJO PLASTIC DO BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO PRODUTOS PLASTICOS LTDA	00.425.569/0001-07	19/05/2025 - 11:04:01	Esclarecimentos	Não Respondido	

Questionamento: Referente a entrega o edital não especifica local de entrega. O edital menciona: A entrega deverá ocorrer conforme especificações técnicas detalhadas no item de Descrição dos Itens, com prazos, locais e condições logísticas previamente estabelecidos. Caberá à empresa contratada garantir a integridade dos materiais até sua entrega e, quando aplicável, a montagem dos brinquedos de grande porte ou estruturais

Mas não está mencionando previamente o local de entrega e é uma informação de extrema importância para que possamos calcular um frete correto.

Resposta: Não Respondido



